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[3 6anna] Yrae o m j3 YZIOBTETBOPAIOT PaBeHCTBAM

; 1 ) , . 3
sin (2a +23) = ——=;  sin(2a + 48) + sin2a = ——.
avi 17
Haiiure Bee Bo3sMOXKHBIe 3HAYEHNS tg v, €CJAM H3BECTHO, 1TO OH ONpeJIeJIéH U YTO 3THX 3HAYCHUN He
MEHBIIEe TPEX.

[4 6anna] Pemute cucremy ypasnenmuii

3y -2z =3zy -2z -3y + 2,
3% + 3y? — 6z — 4y = 4.

[5 bannos] Pemure nepasencrso

3logu(=*+62) | 63 > |2* + 6z|'81% — 12,

[5 bannos] Okpyxuoctu ) n w KacawTes B Touke A BHYTpeHuuM obpasom. Orpesok AB - JIHAMETD
Ooabmedi okpyxnocru §), a xopaa BC OKpy#kHocTy () Kacaercst w B Touke 1. JIya AD MOBTOPHO
nepecekaer {2 B Touke E. Ilpsimas, npoxoasmas yepes T0uKy E nepnenmukyasipuo BC, nosropno
nepecexkaer () B rouke F. Haitaure paamyce okpyxHocreii, yron AFE wu naomans tpeyroasuuka
AEF, ecim usBectno, yto C'D = g, B = %

[5 6annoe] Pynkuus f onpesenena Ha MHOKECTBE HOMOKHTOTEHBIX PalHOHAIBHBIX 1Hces. 3BecTHO,
4TO VIS JI0DBIX YHCea a B b U3 3TOr0 MHOKECTBA BBLIIOJIHEHO pasenctso f(ab) = f(a)+ f(b), u upn
srom f(p) = [p/4] ana moBoro mpocroro umcia p ([x] oGo3nauaer manGonbmee nesoe uncio. He
npesocxoasauee x). Haliaure kommdectso nap matypannumix amces (z;y) Takmx, uro 3 < r < 27,
3<y<2Tu f(z/y) <.

[5 6annos] Haitmre Bee napsi wncen (a;b) rakue, uro HEPABEHCTBO

> az+b> 8% — 34z + 30

BBITIOJIHEHO JUIA BCeX T Ha mpomexyTke (1;3].

[6 bannos| Tana nupammnaa PQRS, sepumna P kotopoit je:kut na o1moi cepe ¢ cepeaunamu seex
e¢ pédep, kpome pebpa PQ. U3BectHo, uro Q@R =2,QS =1, PS = /2. Haitaure JunHy pebpa RS.
Kakoii naumensmuit pagnye Mmosker mmers ccepa, onucannas 0KoJI0 TaHHOM MHpaMmb”
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